

学校门前惨剧

# 接孩子放学，女家长被撞身亡

## 一男子晚上酒驾连撞5车，龙口新一中门前酿惨祸



救援人员迅速赶到现场，救出了被困女家长。目击者供图



“车辆停放处”指示牌指向机动车道。本报记者 李大鹏 摄



学校门前放置着“接送车辆禁止入内”的提醒牌。本报记者 李大鹏 摄

相关链接

### 门口机动车道被指示为停车处

龙口新一中多位学生和家称，每天晚上9点多，学校门口就会停上100多辆车，都是家长在等孩子放学。

记者现场看到，学校门前放置了两个“接送学生车辆禁止入内”的提醒牌，门口空地上画着禁停标志。在一处树丛中还放置着“私家车、出租车、摩托车、电动车停放处”指示牌，指示方向为机动车道。多位家长称，来接孩子放学的车辆多是停在机动车道上。记者看到，一旁的非机动车道被障碍物拦挡，机动车无法驶入。对于指示牌是否为学校设置，学校办公室工作人员称不清楚。

学校一位教职工介绍，龙口新一中搬到新校区三年，由于地理位置偏僻，多数走读的学生都由家长接送。记者发现，路经此处的公交有两趟，但路过学校的出租车较少。15日下午1点左右，记者在学校门口等了半小时，未见出租车经过。

### 部分学生老师对此事尚不知情

15日，记者分别于上午9点左右和中午12点左右，在龙口新一中门口随机采访了多名学生和老师。其中，多数学生和老师对此事不知情，学生称学校也并未传达家长接送时注意安全等事项，对于之前是否提醒过也不清楚。一位教职工称，学校曾整治过一段时间，但效果一般，到了周六下午3点多放假过周末时，学校门口就堵成一锅粥了。

民警介绍，平时一直对港城大道路段进行巡逻整治，今后对学校门口车辆停放问题将加强整治力度。

15日，记者想就此事采访学校，门口保安人员称没有转达学校领导的义务。记者电话联系到办公室，工作人员跟领导汇报后，称事故发生在校外道路上，建议记者向交警部门了解。记者在微信上关注了龙口第一中学微信号，想要了解事情经过，微信工作人员回复：“这个龙口交警发不了呀，我们细节不清楚呵。”并附上了龙口交警通报的网址链接。当记者问到每天那么多车接孩子，学校是否进行管理的问题时，该微信公共号便不再回复。

本报记者 李大鹏

### 等孩子放学 女家长遭遇横祸

10月14日21时20分许，与往常一样，龙口新一中门口聚集着很多私家车，家长们都在等着孩子放学。学校老师介绍，21时50分是学生下晚自习的时间，很多家长都会提前在此等候。

就在家长们等孩子放学的时候，山某某饮酒后驾驶一辆别克轿车来到龙口新一中门前路段，先后与停在路上的5辆车相撞，一名坐在黑色轿车里的女家长受伤。

接到报警后，龙口市公安局民警迅速赶到现场，控制住了嫌疑人山某某，并提取了血样备检。在勘查事故现场的同时展开对山某某的审讯工作。当晚，山某某被龙口市公安局以涉嫌交通肇事罪刑拘。目前，

案件正在进一步审理中。

15日，龙口市中医医院医护人员介绍，受伤女家长刚开始被送到了中医院，后因伤情严重转往龙口市人民医院。山某某在龙口市中医医院接受治疗后被民警带走，伤情应该不严重。

龙口市人民医院急诊科医生告诉记者，受伤女家长转到他们医院后抢救无效死亡，当时死者家属也赶到了医院。

### 现场汽油泄漏 消防急救受困者

接到报警后，当天21时36分左右，烟台龙口市通海路消防中队立即组织救援人员赶赴现场。

现场目击者称，事故发生后，路上散布着车辆上的各种碎片，并且有汽油泄漏，空气中弥漫着刺鼻的气味。一辆黑色

轿车被撞变形严重，车内的女家长困在座椅与方向盘之间无法动弹。

警方赶到后，对现场进行警戒，疏散围观人员。消防官兵利用水枪对泄漏在地面上的汽油进行稀释，并利用救援剪扩器等破拆工具，对被困女家长的车辆进行破拆。经过十多分钟的救援，救援人员成功救出被困女家长。

随后，救援人员将受伤女家长抬上早已等候在此的120救护车，送往医院救治。当时一位背着黄书包的男学生也跟着上了救护车，救援人员猜测是女家长的孩子，但是具体身份尚未得到证实。

15日，记者赶到龙口新一中门口看到，大门正对的道路上还有油污和血迹混合的痕迹，附近到处都是细小的玻璃和塑料碎片。



本报记者 李大鹏

10月14日21时20分许，在龙口市港城大道新一中门前路段，山某某饮酒后驾驶一辆别克轿车先后与停在路上的5辆车相撞，一名正在等孩子放学的女家长受伤，最终抢救无效死亡。

据了解，当天晚上，山某某被龙口市公安局以涉嫌交通肇事罪予以刑事拘留，目前案件正在进一步审理中。

齐鲁晚报·今日烟台

全心全意为烟台人民服务

# 抢鲜看

## 抢眼 鲜活 快速

清晨打开报纸  
我们给您传递  
最抢眼最鲜活的  
烟台人烟台事儿  
今日烟台抢鲜看  
伴您度过一天中最美好的时光

微博

微信



订报热线：6272328 新闻热线：6610123 订版热线：6905575